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Bakaléfskou praci tvofi :

A - Dokladova ¢ast

B — Konstrukéni studie

C — Stavebni ¢ast PD pro provedeni stavby
D — Architektonicky detail

A - Dokladova ¢ast

Tato st prace obsahuje titulni list, bibliografickou citaci, abstrakt v eském a anglickém
jazyce, zadani bakalafské prace, Cestné prohlaSeni, podékovani, licenéni smlouvu, seznam
pouZitych zdroji, seznam zkratek a symbold, popisny soubor zavéreéné price a ,,CD*

s bakaléfskou praci.

Bez pfipominek.

B — Konstrukéni studie

Technicka zprava:
e Chybi v seznamu piiloh

Situace:
o Koordinaéni situaci je vhodné tisknout barevné.
e V situaci rozhodné nejsou zakresleny vSechny sité, musi byt zakresleny kolem celého
objektu
o Cim bude objekt vytap&n?



Pudorys zaklada:
e S ohledem an pocet patek by moznd bylo vhodné uvazovat i o jiném zplisobu zaloZeni
objektu (rost, deska..)
e Vlegendé pro skladbu P1 je uvedena tep. Izolace z mineralnich vlaken (?) tl. 160mm
(?7), pro¢? Kresebné neodpovida, nebot’ navazuje piimo na skladbu P2 ktera ma zcela
rozdilnou tloust’ku

Pudorys 1.PP, 2.PP.:

e Chybi oznadeni skladeb, zejména u obvodovych zdi objektu

e Me¢fitka kot a popist jsou nevhodna — prakticky negitelna

e Chybi vyskova kéta u vjezdu

e Z pidorysu neni ziejmé vyskové &lenéni — pfed vjezdem vyskova kéta (?) -3,600,
v prostoru gardZ zvedena kéta -4,400 kde a jak je tento rozdil vyrovnan? Cim?
Pro¢ je v gardzich 1.PP navrzen SDK podhled?
Sklon rampy do 2.PP neni v souladu s CSN 736058
Chybi zakresleni parkovacich mist, neni jasné Elen&ni prostoru, $itky parkovacich
stani, §itky komunikaci, oznaceni vyhrazenych stani

Pudorys 1.NP.:

e Chybi oznaceni skladeb, zejména u obvodovych zdi objektu

e Mefitka kot a popist jsou nevhodnd — prakticky negitelna

e Dispozi¢ni feSeni neni p#ili§ ndpadité, n&které ¢asti jsou feSeny nelogicky
(1.44 tklidovéa mistnost ma 38m?, 1épe vice mengich na patfe, pfistup k vytahu m.¢.
1.24, unikova cesta 1.44 — tato fasdda by si zaslouZila diistojn&jsi vstup, ndvaznost
recepce/vstup m.€. 179 a 181, hlavni vstup do objektu je §ikmy pouze proto abych
jako navstévnik musel dvakrat zabogit neZ vstoupim do domu, atria se jevi jako
obrovska, otdzka ndvratnosti investice — stovky kubikii obestavéného prostoru bez
komeréniho vyznamu apod.

e Bylo by velmi vhodné zakreslit zafizeni mistnosti, napf. bar pult v kavarng apod.

e Nezfetelna méfitka Car, neni jasné co je konstrukce nad a pod

Pudorys 2.NP, 3.NP.:
e Dtto l.np

Skladba stropu
e Mc¢ritka kot a popistl jsou nevhodné — prakticky negitelna

Pidorys stiechy:

e Proc€ je pouzita tep. izolace z mineralnich vlaken?

e Nerozumim skladbé D2 a D3- jak bude ukonéena vétrana mezera? Z &eho je
oplechovani atiky?

e Chybi popis strukturalniho zaskleni, parametry (Uy, Uy, Us) pospi zda se jedna o
bezpeénostni sklo, jaké tfidy...

e Chybi detaily! V daném méfitku je zcela nezietelné ukoneni atik, napojeni na
strukturalni zaskleni apod.

e Neni mi jasny tvar strukturalniho zaskleni, jak koresponduje pidorys s dil¢im fezem
na vykrese?

e Strop 1.pp je opatien SDK a strop 3np jen omitkou?

Rez A-A, B-B
o Jak bude odvodnéno to strukturalni zaskleni?



e U vytahové Sachty vyhovi spodni dojezd a horni pfejezd?

e Vykop kolem stén 1.pp mé kolmé stény? Jak bude tento vykop stabilizovan proti
sesuti?

e Skladby:
P2 — pro¢ je natér SIKA Black Seal proveden na asf. pas?
P3- pro€ je dno vytahové Sachty zatepleno 16cm EPS?

Pohledy:
e Tloustky &ar!
o Mc¢ftitko popisti.
e Sparofez severovychodni pohled
e Barevné feSeni
[ ]

U studentky architektonického sméru bych uvital vizualizaci, barevné pohledy

C — Stavebni ¢ast PD pro provedeni stavby

Technicka zprava:
e Chybi vypodet parkovacich stani
V bodé€ 1.7 vice popsat wc a bezbariérové prostory, vybaveni vytahu apod.
V bodé& 1.9 uvést vyskovy systém (Bpv) a polohovy referenéni (J-TSK)
Jak se objekt vytapi? Cim?
Bod 2 — vice popsat nosnou konstrukei, tfida betonu, kryti, druh oceli, konstrukéni
systém (skryté hlavice, privlaky..)
e 12.7 Z4dn4 nova parkovaci stani? A co jsou ty dvé& patra garazi?

Pudorys 2.PP.:
e Negjsou vyznaceny skladby obvodovych konstrukei.
e TI. §raf
e U vyrovnavacich schodist’ by mohl byt sklopeny fez + popis konstrukce
e Neni fadné prokdtovano
Pidorys 1.PP.:
Neni fadné& prokétovano
Nejsou vyznadeny skladby obvodovych konstrukei.

Oplésténi Sachet ZTI?
T1. §raf

Pudorys 1.NP, 2.NP.:
e Nejsou vyznacéeny skladby obvodovych konstrukei.

Rez A-A, C-C, E-E
e Viz pfipominky ke konstrukéni studii.
e Neskodil by fez atrii

Detail A
e Sitka vétraci mezery by méla byt ovéfena vypoctem, ukonéeni u atiky vhodné doplnit
o miiZku



Detail B
e Mozna by bylo vhodné&jsi zvolit jiné méiitko

Detail B
e Bez pfipominek

Vypis prvka
e Bez pfipominek

Vypis skladeb
e Pfipomink viz vyse

D — Architektonicky detail

e Vykres D-01 detaily uvedené jako ,.bo&ni pohled“ a ,&elni pohled jsou v daném
méfitku necitelné

ZAVER;

Uvedena bakaléaiskd prace je zpracovana na priimérmé urovni.

Architektonické feSeni je zajimavé, presto viak vykazuje nékolik chyb, které jsou
zfejme zplisobeny nedostatednymi zkuSenostmi. Dispozice by si zasluhovala vice promyslet,
jednotlivé provozy maji riizné poZadavky a nemohu se zbavit pocitu, Ze nékteré chodby a
provozy byly jen tak do dispozice vé&lenény. Upravé dispozi¢niho feseni by jednoznaéné
pomohlo zakresleni vybaveni (barové pulty, recepce, pokladny, parkovaci mista ...). Velmi
mi chybi barevné pohledy a barevné feseni celkové. Pokud se jedna o polyfunkéni dém
s vnitfnim dominantnim atriem, pak by moZna nebylo od vé&ci jej doplnit uméleckym dilem,
napf. zav€Sené sochaiské artefakty (viz napf. obchodni dim Forum v Liberci), stagilo b
uvedeny zamér popsat v technické zprave.

Stavebn€ technické feSeni vykazuje nedostatky zejména v nedostatend
propracovanych pidorysech 1. a 2. PP, kde je nutné konstrukce 1épe popsat a rozkreslit, uvést
skladby obvodovych konstrukei, vyskove fesit vjezd do objektu. Nikde jsem nenasel zminku,
jak bude objekt tohoto rozsahu vytapén, neni zakreslena ani ptislu$na piipojka v situaci.

Graficka Groveil pfedlozené prace je priméma.

Pies vySe uvedené vytky povazuji pfedloZenou praci za dobrou a hodnotim ji stupném C.
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